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Klagenfurt na Wörtherseeu. Najjužniji glavni grad pokrajine u Austriji. 
Grad s gotovo 92.000 stanovnika, smješten usred jednog od najljepših 
krajolika Austrije, u slikovitom okruženju između zelenih pašnjaka, visokih 
brda i najtoplijeg alpskog jezera Europe, Wörtherseea. 
Grad star preko 800 godina s prošlošću i tradicijom, na sjecištu triju 
kulturnih krugova, u srcu prostora Alpe-Jadran, koji mu je stoljećima 
utiskivao specifična obilježja. 
Klagenfurt je suvremeni upravni centar, gospodarsko srce i kulturno 
središte pokrajine Koruške. Grad sporta, ali i grad znanosti i grad vrtova 
na Wörtherseeu. 
 
 
Gospodarski grad 
 
Klagenfurt je s 92.000 stanovnika i oko 70.000 radnih mjesta gospodarsko 
središte pokrajine. Tvrtke svjetskog renomea, poput Philipsa, Siemensa, 
Infineona, Magne, Hirscha, Paga imaju ovdje svoje sjedište. Težište leži na 
lakoj industriji, trgovini i turizmu, malom i srednjem poduzetništvu. 
Klagenfurt je kompetentni centar za informatičku tehnologiju. S uglednim 
Institutom za informatiku u okviru Sveučilišta, s visokoškolskim 
smjerovima studija, s mnogim izvrsnim poduzećima na području 
informatike te sa Lakeside-Softwareparkom, Klagenfurt je uložio u high-
tech stručnost, koja je neupitno okrenuta ka budućnosti. U prostoru Alpe-
Jadrana gotovo da nema grada koji bi po ovakvom umreženju mogao 
držati korak s Klagenfurtom.  
 
 
Renesansni grad  
Jedna od najvećih atrakcija u Klagenfurtu je povijesni renesansni stari 
grad s jedinstvenom atmosferom. Sanirano je preko osamdeset dvorišta 
pod arkadama, koja potječu iz 16. stoljeća, ovdje se danas nalaze butici i 
trgovine, kafići, restorani i barovi. Stari grad, čiji južnjački štih treba 
zahvaliti talijanskim graditeljima, pršti od života, a isto tako je i omiljeni 
shopping centar. Ne treba zaboraviti da je Klagenfurt već 1971. godinu 
imao svoju prvu pješačku zonu. 
 
 
Grad kulture  
Glavni grad pokrajine Koruške je rodni grad pjesnika Roberta Musila i 
Ingeborg Bachmann, slikara Herberta Boeckla i kompozitora Thomasa 
Koschata. Gustav Mahler je ovdje komponirao tijekom nekoliko ljeta. 
Stoga ne čudi da kultura u Klagenfurtu vrlo visoko kotira. Rodna kuća 
austrijskog romanopisca Roberta Musila («Čovjek bez svojstava») danas 
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je muzej. Prema Ingeborg Bachmann prozvano je i književno natjecanje, 
koje Klagenfurt svake godine pretvori u sastajalište književne scene 
njemačkog govornog područja.  
 
Grad sporta 
U Klagenfurtu ima preko 300 sportskih klubova, a preko 50 ih je u najvišoj 
kategoriji u njihovoj vrsti sporta. Jedinstveno u cijeloj Austriji je tzv. 
«iskušavanje sportova»: tijekom praznika djeca mogu besplatno iskušati 
sve vrste sportova. Svake godine na Grand Slam turnirima sretnu se 
najbolji na svijetu igrači odbojke na pijesku, a utakmice promatra oko 
100.000 gledatelja. Mnogo gledatelja navija u Klagenfurtu i za 2.200 
atletičara koji se natječu u okviru triatlona Ironman Austria i koji se ovdje 
bore za ulaznice za Havaje.  
Wörthersee za sportaše na vodi, 160 kilometara duge staze za pješačenje, 
polumaratonska staza i jedinstveno skijalište u Austriji u samom gradu – 
sve to predstavlja Klagenfurt u najboljem svjetlu.   
Jedna specifičnost iz sportske medicine: Institut za sportsku medicinu pri 
Zemaljskoj bolnici u Klagenfurtu vodi olimpijski pobjednik, Dr. Karl 
Schnabl, olimpijski pobjednik u skijaškim skokovima 1976. godine u 
Innsbrucku. 
I sam grad bio je na pragu da stekne olimpijsko iskustvo. Naime, na 
natjecanju triju zemalja pod nazivom „Ohne Grenzen – Senza confini – 
brez meja“, Klagenfurt je ušao u trku za Zimske olimpijske igre 2006. 
godine, i vrlo tijesno izgubio od Torina u Italiji. Tada je po prvi puta došlo 
do natjecanja između triju regija, triju jezičnih područja.  
 
 
Grad partner 
Prijateljstvo bez granica glasi moto Klagenfurta već dugi niz desetljeća. 
Ovaj glavni grad pokrajine ima 16 gradova partnera, a s Wiesbadenom u 
Njemačkoj gaji čak najstarije partnerstvo među gradovima na svijetu (od 
1930. godine). Grad je zbog toga 1986. godine nagrađen Europskom 
nagradom Europskog vijeća, a 1996. godine Zlatnim zvjezdicama 
partnerstva od Europske komisije. 
Klagenfurt je bio jedan od europskih gradova koji je premostio i željeznu 
zavjesu u bivšoj Jugoslaviji (Nova Gorica, 1965.), u bivšem DDR-u 
(Dessau, 1970.), Sovjetskom Savezu (Dušanbe, 1973.) te Poljskoj 
(Rzeszów, 1975.). 
 
 
Ostale informacije: Odjel za rad s javnošću / tisak, glavni grad pokrajine Klagenfurt, Rathaus, Neuer Platz 1, A-9010 
Klagenfurt, Tel.: +43 (0)463 537-2271, Fax: +43 (0)463 51 69 90, E-Mail: presse@klagenfurt.at, 
www.klagenfurt.at , www.klagenfurt.at/euro2008, www.sportpark-klagenfurt.at  
 
Klagenfurt Tourismus, Rathaus, Neuer Platz 1, A-9010 Klagenfurt, Tel.: +43 (0) 463 537 -2223, E-Mail: 
tourismus@klagenfurt.at  
www.klagenfurt-tourismus.at  
 


